



去听音乐会



鄞州区华泰小学西校区 602 班
张理喆(证号 2202140)
指导老师 唐琛

阿木是森林里的一只鳄鱼。
清晨,阿木早起去散步。忽然,一阵风吹来,一张报纸刮在了阿木脸上,阿木把报纸取下来,瞥见报纸上用醒目的大字写着:“6号晚上森林的小湖边将举办一场人类的音乐会。”“6号?不就是今天吗?”阿木赶紧骑上他新买的摩托车,朝湖边赶去。阿木赶紧慢赶,终于在傍晚到达音乐会的场外。他买好票刚想进去,却被检票员拦下:“先生,对不起。这是一场人类的音乐会,你是动物,不能入场。”阿木一听,很是无奈,他垂头丧气地往外走去。突然,他眼睛一亮,盯着路边的一间服装店露出了笑容。他快步走了进去,再出来时,阿木已经是一个身穿大衣,头戴礼帽,双手插兜的“人”了,再加上口罩和墨镜的双重掩护,阿木顺利地进入了音乐会现场。

阿木进去时,音乐会开始有一会儿了。他赶紧找位置坐下,细细地聆听音乐家们的演奏。随着音乐家的手指在黑白琴键上飞舞,一个个优美的音符飞了出来,飘向人们的耳朵,向人们诉说美好的故事……音乐会的最后,是阿木最喜欢的摇滚乐,随着乐曲进入高潮,阿木也不由自主地随着音乐摇摆,摆着摆着,墨镜、帽子掉了,大衣也被撑开了,阿木的鳄鱼尾巴也掉出来了……旁边的人看到了,大叫:“啊!有鳄鱼!”于是周围的人纷纷四散而逃……

有人打电话报警,警察赶到时,却不见了阿木的身影。原来,阿木刚才趁着人群慌乱时,溜了出去,早就骑着他的摩托车跑了!

我的乐园——阳台

鄞州区潘火街道东南小学
金达路校区 504 班
张恺伦(证号 2207780)
指导老师 毛樊丽

我的童年乐园,是在我们家的阳台!

在我的记忆里,我最喜欢这个小阳台的春天,既舒适又漂亮。在春日里,暖暖的阳光带着好闻的味道,将一片金光洒在我的头顶,我感受到自己被和煦的春意笼罩。妈妈在这里种了很多花草植物,在春天的时候草木茂盛,花骨朵都娇嫩欲滴,绿莹莹一片。在我眼睛疲惫的时候,就会拿一个垫子铺在阳台上,听着音乐躺上去,看着这里的花草。偶尔有蝴蝶轻轻飞过,都成了我无声的朋友。

每天早上,我都会很早起床到阳台哼着歌浇花,在这里可以看到太阳从城市尽头升起。到了下午,还可以看到夕阳西下,晚上爷爷就坐在摇椅里乘凉,我就在旁边铺个垫子搭乐高、拼拼图。我会跟娃娃说悄悄话,看蚂蚁搬家,看鱼缸里的小鱼吐泡泡……

这片小天地,带给我无数快乐和想象,让我在童真童趣中健康地长大,这是我最爱的乐园,我最台的阳台!

水粉
静物

鄞州区钟公庙实验小学 603 班
丁羿萱(证号 2205544)
指导老师 汪峰风

自行车

鄞州区东湖小学 602 班
郝颀琪(证号 2218720)指导老师 陶丽丽

这辆自行车年龄可大了,它是爸爸上大学时,爷爷送给他的礼物,足足有二十多岁!现在我爸又把它送给我。可以说,这辆自行车是我们家的“传家宝”。

我初见它时,总嫌它长得丑。全身黑乎乎的,“脖子”还那么细长,就像一个好几天没洗澡、没吃饭的乞讨人。我当时还劝爸爸把这个破东西扔掉。

但是,爸爸不仅没把自行车扔出家门,还强烈要求我骑着它绕小区两圈!

我无奈,只好按爸爸说的做。开始,我骑得摇摇晃晃,自行车像个顽

皮的小孩一样,不听我的指挥。结果,我摔了好几次“狗啃泥”。我不灰心,怎么可以输给一辆自行车!于是我再次爬上自行车,慢吞吞地踩着脚板,左摇右摆地骑了起来。

终于,第二圈骑完时,我不会摇晃了,自行车也老实了。我从一名什么也不会的“新兵”变成了身经百战的“老将”。

从此,我不再讨厌这位“老先生”,反而对它有了敬佩之情。它带着我在小区里玩耍,在公园里晒太阳,甚至和我一起从山坡上滑不来!它伴着我度过了一段充实、快乐的童年时光。

我想要的书包

鄞州区东湖小学 504 班
张雅涵(证号 2218715)指导老师 马伟芳

我最想改造的就是我的书包了,它又破又重,每天背着它又累又丢人,我想不会有人想要这样的书包的。好吧,或许你会说:“书包破了,再买一个新的不就好了?”那我可要非常生气地对你说:“再新不还是个普通的书包啊!”这并不是我想要的书包。

我想要的书包是这样的:淡紫色的,有自我清洁和修复功能。当我不小心把墨汁倒翻在它身上的时候,不用被亲爱的老妈要求给它洗刷刷了,也不用担心书包带被扯断了,因为它会一眨眼间恢复如初。这个书包很

轻,无论我放多么重的书,它也是只有一件衬衫那么重。另外,我还想在书包两侧各装一个鸡蛋大小的翅膀,拉链的地方改装成两根合并着的磁条,背后插一块太阳能电板。当你起床迟了,还来不及整理,你只要拍两下手,磁条里就会伸出机械手,帮你穿衣、叠被、整书包……做完这些事,它们又整齐有序地回到磁条里面。当你出去旅游时,你就拍拍书包,书包两侧的小翅膀就会拼命扑打,直到一阵风将你裹在里面,哗的一声,你就飞到了你想去的那个地方……

这才是我想要的神奇的好书包。

今天我下厨

宁波逸夫小学 501 班
叶舒禾(证号 2206972)指导老师 贺琛涵

爸妈每天那么辛苦工作,下班还要给我做饭。今天恰逢周末,我决定下厨犒劳他们。

做点什么好呢?我走进厨房,打开冰箱,首先映入眼帘的就是碧绿的黄瓜。巧了,这是妈妈平时最喜欢吃的蔬菜。于是我把黄瓜从冰箱里拿出来洗干净。“哗,哗”,水龙头里放出来的水犹如一匹明洁的丝绸盖在了黄瓜上,很快黄瓜就被洗得水灵灵的。

接着,我又找出水果刀,小心翼翼地黄瓜的身体上刮着。顿时清香气溢满整个厨房,我仿佛置身于一场雨林,清爽舒适。刮下来的果皮,像黄绿色的瀑布直直垂落。然后,我紧紧抓住滑溜溜的果肉,放在砧板上,又用小刀小心翼翼地切着,但果肉总是滑来

滑去,我很担心自己的手受伤。费了好大的劲儿,果肉才被切成一块一块的。

我端着我的大作,仍是觉得有些单调,努力回忆妈妈平时做的菜。啊,还缺个皮蛋!我剥开蛋壳。哇,皮蛋在阳光下变成一块金光灿灿的大琥珀,这可把我的馋虫勾出来了。我把皮蛋切成了两半,摆在了盘子的正中央,又在盘子的边上摆上了黄瓜片。黄瓜片一层挨着一层,犹如一朵盛开的鲜花,美丽极了。最后淋上灵魂酱汁,哇,终于大功告成!

看着这道赏心悦目的菜,我心里成就感油然而生,果然劳动使人幸福。我今天只做了一道菜,都感到十分劳累,可我的妈妈每天都在做,该有多辛苦呀!谢谢您,我的妈妈。

攀岩

鄞州区惠风书院 504 班
郑雯铭(证号 2205952)
指导老师 朱丽瑾

攀岩是一项我一直想尝试,却从来没试过的运动。每次经过商场里的攀岩活动区,我都会驻足观看一会。

机缘巧合,这次我们入住的酒店就有一个大型户外极限游乐场,项目很多,有钢索飞行、云霄滑索、钢管滑梯、垂直攀岩……我一眼锁定攀岩直奔过去。找到场地教练,穿戴好装备来到墙边。只见下面垫了超大超厚的垫子,踩上去软软的,这让我更加放心了,即使掉下来也应该不会受伤。

教练过来帮我扣上保险绳,和我说了一些要领后,我就开始攀岩了。我双手各抓一个攀岩钉,脚一踩就上墙了,可是墙是垂直的,还没等上另一只脚,一个重心不稳就滑了下来。唉!想的永远比做的容易。于是,我在旁边观看别人是怎么攀爬的。一个看上去比我矮一点的小弟弟,他不紧不慢,每换一个攀岩钉都要稳一稳身体,再一脚一脚摸索上钉,没一会他就登顶了。一股不服输的劲头直冲脑门,我紧了紧腰带,要求再攀一次。

这次我先用双手抓住上面的岩钉,双脚先后踩上离垫子最近的墙钉,把身体靠向攀岩墙,先让左脚摸索着向上踩一钉,紧接着左手向上抓一钉,换右手向上抓一个,右脚踏着向上踩一个,就这样手脚交替着像壁虎一样向上爬。同时,教练不停地给我指点:“右手上一个。”“左手到左上方。”……终于,在教练的指导和鼓励下我摸到了登顶标。这时我早已满头大汗,活像一只落水的小壁虎。

通过这次攀岩,我懂得了什么叫挑战自我,告诉自己不管做什么都要尝试,都要坚持,让自己成为勇敢的人。

遇见故宫

鄞州区华泰小学教育集团
东校区 602 班
谈霁瑶(证号 2206929)
指导老师 曹睿

故宫,又称“紫禁城”,是世界上现存规模最大、保存最完整的皇宫建筑群,在 1987 年被列为世界文化遗产。这颗璀璨的明珠,耸立在世界东方,散发着迷人的光芒。

风和日丽,故宫是明媚的。那宫墙的红,是中国人的文化图腾和精神皈依,洋溢着喜庆、热闹和祥和;那屋顶的黄,是最高贵的颜色。你看这琉璃瓦顶金碧辉煌,耀眼得足以让人睁不开眼了;而那屋檐下的青绿,则能与屋顶的黄色琉璃瓦形成鲜明对比。主调的金黄,间以青绿图案的勾描,顿时显得故宫雍容华贵,异彩纷呈。

白雪纷飞,故宫是灵动的。你看,地面已然被一层白茫遮住了象征着此地坎坷历史的斑驳痕迹。平日庄严肃穆的太和殿、中和殿和保和殿,在白雪的映衬下,显得更加错落有致、色彩斑斓。门窗上交相辉映的菱花格纹与浮雕云龙,顿时生动有趣了;太和殿门前的铜狮子,披上白白的氅衣,变得更加可爱了;就连各宫殿屋顶上各式各样的脊兽,也在白雪的装扮下活灵活现起来。雪中故宫,缠绕着几多韵味!

和谐的色调,诗意的风景。走在故宫,每一处都散发着深远的意境,极致惊艳。六百年来的故宫,历经了时光的打磨,沉淀下无数的梦与故事,成就了最美的遇见。